

# 雪兰莪暨吉隆坡福建会馆

## 2013 年度会员大会通过的提案

### 提案（一）：

**我们坚决反对《2013 - 2025 年教育大蓝图》内不利于各源流母语教育生存与发展的政策和措施。**

案由：我们尊重国语的地位和学习，同时也促请政府当局公平的维护及扶持我国各民族教育、语文和文化的发展。1951年联合国教科文组织会议的决议指出：“学生一开始上学就应该以母语作为教学媒介，并且应尽量将母语的使用，推向教育的更高阶段上去。”

1996年巴塞罗纳《世界语言权利宣言》更明确指出：“一切语言都是群体特征的表达形式，同时也是认识和描绘现实的独特方式。教育始终必须服务于语言与文化的多样性，以及世界各语言社区之间的和谐关系。”

### 提案（二）：

**反对 118 层独立遗产大厦发展计划，捍卫国家独立公园一带历史文化遗产。**

案由：自首相拿督斯里纳吉在 2012 年财政预算中宣布兴建独立遗产大厦后，吉隆坡市政厅于今年 6 月 19 日公布，当局已接获发展图测（layout plan）的申请，以兴建一座 118 楼的办公楼、两幢 40 层服务公寓、一座 40 楼高酒店，包括 7 层的商用空间，使独立公园、默迪卡体育馆、国家体育馆及周边的建筑失去古迹文化的原貌；更将冲击雪隆福建会馆辖下的百年历史威镇宫观音寺。

### 提案（三）：

**要求选举委员会成员总辞，并要求联邦政府改革大马选举委员会。**

案由：第 13 届全国大选凸显了选举制度和选区划分的扭曲和不公。随手拈来的例子就有雪州公民在 2000 年就占全国约 17.25%，但是在选区划分中仅获得 10.05%的议席。这显示了我国议席不具比例，违反民主政治最基本的一人一票原则。此外，大选期间也出现了种种弊端，包括涂在手指上的不褪色墨汁可以轻易被清洗掉。因此，大马选举委员会成员必须为本身的失职、不公平以及无法推动干净、自由及公平的选举而总辞。同时，联邦政府也必须马上改革选举委员会。

### 提案（四）：

**要求政府马上成立独立警察投诉与行为不检委员会（IPCMC），确保警察部队尊重人权并以专业和公平态度执行任务。**

案由：我国今年连续发生多宗被扣留者在扣留期间死亡的案件，已令警察的形象再遭重创，公众对原应保护公民安全的警队丧失信心。政府必须确保警察部队严格遵守专业执法程序，以提升警察部队的威信。

### 提案（五）：

**要求政府和警方调整警力的分配，以加强打击罪案的效率。**

案由：《内安法令》及《紧急法令》与治安日益败坏没有关系，而是与警力分配息息相关。治安问题没有获得改善的真正原因是：（1）政府长期利用警察部队作为其政治工具；2）大马皇家警察资源管理不当。其中最明显的例子是：2011年至2013年，警员人数在罪案调查科及政治部的人数增加不成正比。

部门	2011年	2013年	增加的比率（%）
罪案调查科	9346	9929	6.24
政治部	5050	7642（包括特别小组）	46.43

### 提案（六）：

**要求联邦政府恢复地方政府选举，还我民主第三票。**

案由：地方政府的组成应由有民意基础的代表出任，以提高地方政府的行政效率与问责文化。我们要求联邦政府立即恢复被废除超过三十年的地方政府选举，让选民投选心目中的议会代表。

### 提案（七）：

**要求政府良好规划和重新整顿公共交通系统。**

案由：我国公共交通系统一直为人诟病。我国的公共交通运输规划不完善，其中最大的问题是公共巴士班次不足，电动火车不准时，各轻快铁路线无法完整的衔接。政府应该成立由交通系统专家和民间组织所组成的交通咨询单位，收集乘客流量数据，规划和整顿交通路线，以及增加公共交通班次。

### 提案（八）：

**要求政府中止所有破坏绿色环境及威胁人体健康的高毒害工业。**

案由：政府应该撤销莱纳斯先进材料工厂（LAMP）的营作，并中止或检讨所有受争议的计划，如武吉公满山埃采矿业、金马崙焚化炉计划、红土坎铁矿厂、边佳兰石化计划、砂拉越炼铝厂、占用原住民土地的水坝计划等。政府在发展一些危害环境的计划或发展时，应该和人民进行对话，以符合《地球宪章》宣言。